

# КУКЛЫ ИЗ ЛЕНИНГРАДА

Сегодня в Таллинском Доме офицеров флота открываются гастроли Ленинградского кукольного театра. Гости с берегов Невы пробудут в столице Эстонской ССР пять дней. За это время они покажут юным зрителям спектакли «Чебурашка», «Забывшая кукла» и «Ай да Мыцук!».

Ленинградский кукольный — первый детский профессиональный театр этого жанра в нашей стране. Он был основан в 1918 году Л. В. Шапориной. Поначалу в нем использовались лишь марионетки. Позднее он слился с ленинградским театром Петрушки. В течение четырех десятилетий возглавлял этот коллектив заслуженный артист РСФСР Евгений Деммени.

Ленинградский театр — единственный в нашей стране, где на равных правах с хорошо знакомыми зрителям куклами на ширме «играют» марионетки. Их юные таллинцы смогут увидеть в спектаклях «Забывшая кукла» и «Ай да Мыцук!».

В спектаклях, которые ленинградские гости привезли в Таллин, заняты ведущие мастера театра — заслуженный артист РСФСР Никита Огочинский, артисты Фаина Костина, Валентина Мельник, Инесса Петрова, Татьяна Амосова, Римма Калининская, Борис Буланкин, Владимир Владимиров.

Гастроли начинаются показом пьесы Э. Успенского и Р. Качанова «Чебурашка» по широко известной детской книжке Э. Успенского. Примечательно, что как раз сегодня — трехсотое представление этого спектакля.

Е. ИЛЬМАС.

16 МАЯ 1975

Советская Эстония  
г. Таллин